ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БУРЗЯНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ БӨРЙӘН РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

РЕШЕНИЕ

«09» сентября 2024 г.

№ 126/3-5

с. Старосубхангулово

О результатах дополнительных выборов депутата Совета сельского поселения Аскаровский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан 29 созыва по Юлаевскому одномандатному избирательному округу №5 8 сентября 2024 года

В соответствии с пунктом 9 статьи 26, пунктом 1 статьи 70 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 6 статьи 25, частью 1 статьи 84 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, на основании протокола о результатах дополнительных выборов депутата Совета сельского поселения Аскаровский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан по Юлаевскому одномандатному избирательному округу №5, территориальная избирательная комиссия муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии от 17 мая 2023 года № 20/98-7 возложены полномочия по подготовке и проведению Совета депутатов сельского поселения Аскаровский муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан, решила:

- 1. Признать дополнительные выборы депутата Совета сельского поселения Аскаровский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан 29 созыва по Юлаевскому одномандатному избирательному округу №5 состоявшимися и действительными.
- 2. Установить, что депутатом Совета сельского поселения Аскаровский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан 29 созыва по Юлаевскому одномандатному избирательному округу №5 избран Юлбердин Динис Салаватович.
- 3. Направить настоящее решение в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан, опубликовать результаты выборов в районной газете «Таң» и на сайте территориальной избирательной комиссии муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан.
- 4. Контроль за выполнением решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан Гайсину Л.З.

Председатель С.С. Уразаев

Секретарь Л.З. Гайсина

МΠ